

Beschlussvorlage		Drucksachen-Nr.: IX/2017/082
Ausschuss für Schulen, Sport und Kultur	öffentlich	01.06.2017
Kreisausschuss	nicht öffentlich	14.06.2017

Tagesordnungspunkt

Antrag im Rahmen der Kunst- und Kulturförderung: Förderung der Künstleraustellung "Horst Janssen -Ausstellung" durch die Künstlervereinigung Nordbrücke e.V.

Beschlussvorschlag:

Der Künstlervereinigung Nordbrücke e.V. wird für die Horst Janssen-Ausstellung ein Zuschuss in Höhe von 800,00 Euro gewährt.

Sach- und Rechtslage:

Vom 17.09.17 bis zum 05.11.17 präsentiert die Künstlervereinigung Nordbrücke e.V. die Horst Janssen-Ausstellung in Wiesmoor. Gezeigt werden sollen Radierungen, Lithografien und Plakate des Künstlers.

Durch die Ausstellung erhofft sich die Künstlervereinigung Nordbrücke e.V. einen Zulauf von Schülerinnen und Schülern, die sich mit der Art von Malereien thematisch unter Anleitung von Kunstlehrerinnen und Kunstlehrern auseinandersetzen. Wie im letzten Jahr sollen die Grundschulen in Wiesmoor und Großefehn die Thematik im Kunstunterricht aufnehmen und bearbeiten. Anschließend soll die Ausstellung besichtigt werden.

Für den Ausgleich der laufenden Kosten im Jahr 2017 wurde ein Betrag in Höhe von 4.800,00 Euro bei der Stadt Wiesmoor beantragt. Speziell für die Horst Janssen Ausstellung bittet die Künstlervereinigung Nordbrücke e.V. um einen Zuschuss.

Insgesamt werden 5.691,00 Euro als Kosten für die Ausstellung veranschlagt. Darin sind 2.976,00 Euro für Miete, Reinigungs- und Energiekosten enthalten. Der Eintritt ist grundsätzlich frei, so dass hier keine Einnahmen generiert werden.

Es wird vorgeschlagen einen Zuschuss in Höhe von 800,00 Euro im Rahmen der Kunstund Kulturförderung zu gewähren.



				Betrag:		
Finanzielle Auswirkungen im Haushaltsjahr:			800,00			
Haushaltsmittel vorhanden	Deckung falls I	keine	Deckung	Folgeko	osten/Jahr	Sonstiges
	HH-Mittel vorh	anden	üpl./apl. Ausgabe			
Ja Nein 🗌	Budget			Ja 🔲	Nein 🛚	
Investitionsnr.:	üpl. Ausgabe		Investitionsnr.: Kostenstelle:			
Kostenstelle: 401002 Kostenträger: 281- 0101	apl. Ausgabe		Kostenträger: Sachkonto:	Betrag:		
Sachkonto: 4318000						

Erstellungsdatum:	Unterschrift		
08.05.2017	In Vertretung		
	gez. Dr. Puchert		

Anlagenverzeichnis:

Antrag "Horst Janssen-Ausstellung"

IX/2017**/082**